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Kal AVaAUTIKES ANAvinoeEls

o Me motov aplBud eivat ioo to dBpolopa
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(1+2+3+4+..... +49 +50) + (99 + 98 + 97 +............ +51 + 50)
A. 5050. B. 5.100. r. 5.000. A. 550. E. 500.
§ E Napatnpw: OL apBpoi ot o mapevOEsELS, av opyavwBouv o {gvyn, divouv
E E  otabepd abpoiopa 100.
<<
Z5% Endéyw otpatnyikn ko epappoiw: Me Baon v nopatApnon, apkei vo urtoAoyi-
ow Ttooa (evyn aplBpwy dnpoupyouvial.
Nopatnpw 6Tt Snpoupyouvvtal 50 Zevyn apBuwy kat kaBe fevyog divel dBpotopa
100, &po. To GUVOAKS dBpotopa gival 50 x 100 = 5.000.
Amntavtnon: .
To éBpotopa SU0 BETIKWY aKEPALWY apLBUWY a Kat B gival 64. Me 1oLo armo To mapa-
ké&tw KAGopato Sev Uopel va gival LooSUVa o To KAQopo %;
3 1 7 3 L L 4 14
A. 5 B. 3 r. 9" A. e E. AEV UOPOUE VO BPOUNE TETOLO KAGGHL.
+ X o= ’ . . . y
X W Napatnpw: To Oéua avadépetal og Looduvaua KAdopota.
EE ; . ; . . .
A Eridéyw otpatnyki Kot epappolw: Mehetw to dBpolopa Twv dpwv ota Looduva-
Z % uax\doparta.
Av éxw ta Looduvapa KAaopota —g—, 16(_) , 19—5' %, 16T T0 ABpoLopa TWV OPWV TOUG

| eival 8, 16, 24, 32 avtiotolxa, eivaw Snhadn moMarAdata tou 8. AuTo onpaivel Tt
TPETIEL VAL EVTOTILOW EKELVN TV AmAvINon 0TV omola To ABPOLoHa TWV OPWV TOU
kKA&opatog Sev eival oute Slalpétng oute nioAatAdoLo Tou 64.

Evoc GANOG TPOTOG, TIEPLOCOTEPO AUCTNPOG Ao paBnUaTIKA oKoTILd, Elval KoL O
TP OKATW:

a 3 ! I y 4 I p 2
Av B =g, TOTE oL & KO B Ba pmopoloav va ATav 3K Kot 5k avTLoTOKQ, OTOTE TO

* dBpotopd toug Ba fTav 8k. Apa 8k = 64, Tou onpaivel OtL K = 8, EMOpEVWG a = 24

kai B = 40.




Me napopolo cUAOYLOUO KATAArYOUNE OTL Uopei To KAAopa 2 va gival ioo Ue %

B
A % Opwg, n mepintwon tou % odnyel otnv efiowon 7k = 64, mou eivat aduvarn,
ylati o k eivat Betikdg aképaloc.

Anavtnon: A.

g MOoEG aképaleg TLUEG WOpPEl va IAPEL 0 aptBPOC X, GTav loxVet: 11 < VX < 12;

A. 23, B.22. r.12. A. 1. E. Kapia.
I I r / r r I ’ ’ ’ I 7 I
< W TMNapampw: Exw pia aviowon n onoia nepiéxet pia pida axképatou aptBpod kat o
=
Z 2 akepaioug aplBpouc.
<<
Z S Eméyw otpatnywn kat epappdiw: Ekdppdlw 6Aoug toug apBpolc os popdr pi-
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{wv 1 6Aoug o€ popdr aképatwy.

Ereldn 11 = /121 ko 12 = J144, 6a TPETEL VA BPW TLG AKEPOLES TLUEG TOU X YLOL TLC
omoieg oxveL: /121 < JX <4/144. Apa, v wvovTag 0To TETPAYwWVO B PEMEL yLa
ToV aplBpo x va Loxvet: 121 < x < 144. OL aKEPALOL TIOU LKAVOTIOLOUV NV aviowon
elvair ot 122, 123, ..., 143, SnAadr) cuvoAikd 22 QaKEpalot.

Anavtnon: B.

Eva Aewdopeio Slabétel 66 Béoelc. Zekvd amd v adetnpia ddelo Kat otV mpwTN

| otaon avePaivel évag emBdrng, otn Seltepn otdon aveBaivouv Vo dtoua, otnv
Tpitn otdon aveBaivouv tpia dtopa kat ouTw kaBe€nG. Ze ol 0Tdon OAeg oL BEoeLC
Ba kataAndBolv anod emBdreg, av eivat yvwotd dtL kavevag emBaTng Sev KotéPnke
ano 1o Aewdopeio;

A. Ztnv 7n. B.2tnv 8n. . Ztnv 9In. A.Ztnv 10n. . 2Ztnv 11n.

Mapatnpw: MNpokettat yia dBpolopa Slasoxikwy aptOpwy.

ErAéyw otpatnyikn ko epappuélw: ABpoilw Slaboxkoug aplBuoug, uéxpt va prd-
OW O€ QIMOTEAEOPA 66: 1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+ 11 = 66.

ANAAYTIKH
ATIANTHZH

Anavtnon: E.

Z€ €VOL EPYOOTAOLO 6 (BLEC pnxavec, 6tav Soulelouy ouyXpPOVWG, Tapdyouv 200 iSia

avtikeipeva oe 4 wpeg. Mooeg Wpeg Ba xpelaoTtolv 8 TETOLEG LNXOVEG VOL TTAPAYOUV T
200 avtikeipeva Soulelovtag cuyxXPOVWC;

EAAHNIKH MAGHMATIKH ETAIPEIA
MNepLodikoé MYOATOPAL / Telxog 5

A. 3 wpsg. B. 3 wpeg ko 20 Aemtd. I. 2 wpeg Kat 40 Aemtd.

A. 2 WPEC. E. Kavéva and ta nponyoulpeva.
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ANAAYTIKH
ANMANTHZH

ANAAYTIKH
AMNANTHZH

Ac umoBécoupe OTL iPooTaBEel KAmoLog va ouvexioeL To potifo mou akolouBouv ta ‘\

Napatnp®: O aplOpPO; TWV AVIKELUEVWY KO OTLG 8Uo meputtwoelg elvat 200, 6n-
\adr otaBepac. \!
Eriléyw otpatnyik kot epapuolw: MEeAET® TLC WPES TToU Ba XpeLaZoTay pia povo
HNXQAVH YLoL va Kataokeudoet ta 200 OVTLKELLEVAL.

H pia pnxavh povn e 6a xpetagdtav 6 x 4 =24 (OPEC. AUTO GNUOIVEL OTL CUVONLKY,
SnAadn abpolotikad, xpeldoval 24 WPEG.

Ertopévwg, oL 8 Pnaveg Ba xpelactoly 24 : 8 = 3 WPEG. |

Andvtnon: A.

gUBUYPOULA TUAROTA.
LT \‘ |

|| |

AT
V\Vﬁi

AT Tolo onpeio Ba mepdoeL £va artd Ta euBUypaupa TUAUOTO;

A. Amno to K. B. Ano to A. . Amo to M.

A. Ano to N. E. Alo 1o =.

Napatnpw: OAa ta mAdyLla EvBUYpappa TpApaTa Eival SlaywvioL TETpaywvwy, dt-
aotdoewv 3x3,2x2katlx1,

ErtAéyw otpatnykn Kot epappolw: Me Bdon tnv mapatripnon oAokKANPWVW TV
akoAoUBIa TWV TNHATWY KAL TIOPOTNPW OTLN ypour Ba epAoEL oo To onueio =.
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Amnavtnon: E.

0 kaBNyNTAC TwV MaBnpATIKWY JATNOE Ao TOUG HaBNTEG Tou va ypdouy pia efiow-
on n AUon tng omnoiag mapLoTAVETAL HE SAN TN CELPA TWV TIALPAKATW ELKOVWV.

= il / SIS > e} )\ 0oy

Mota eival n e€lowaon avtn;
B.5x+3=3x+8. I.5x—-3=3x-8.

E.2x = 5.

A.3x+5=8x+3.
A.3x—-5=5x+8.




Mapatnpw: 210 téhog TG Sladikaciag 0To MPWTo pEAOC QTOUEVEL LOVO TO TETPQ-
YWVO Kat EXOUpE amd T pia uepLd éva TETPAYWVO Kal omd TV GAAN 2,5 odaipe.

ANAAYTIKH
ATTANTHZIH

Eridéyw otpatnyikn kon epapuéiw: Me Baon TNV napatipnon, Bewpw oTL o dyvw- !
0ToG ilval To TeTpdywvo. '
ZTNV MPWTN €1kdva N peTddpaon e Loopportiag tng uyapldg eivain 5x + 3 = 3x + 8. ‘
Apa, av ovoudow X To TETPAywVo, unopw va kotaAnéw otnv eficwon x = 2,5. Mn- ’
yaivovtag nmpog ta niow, avTikaBLoTw KdOe TETPAYWVO Ue X Kat KaBe adaipa pe pia i
Hovada. Omote, KataAfyw OTL N apyLKT) eflowon eival 5x + 3 = 3x + 8. :

Andvinon: B.

G ZTov mivaka BAEmou e Tig wpeg ou StdBaoce n EA&vn katd tn SLdpKeLa 5 NUEPWV pLag
eBbopddag kat tov péco dpo tou epSopasdiaiov StaBdaoparog. And tov mivaka Aei-
TOLV oL WPEG Tou SLaBace tnv Tpitn Kat TV Mapaokeun, yia Tig onoieg yvwpiloupe
ot elvar ibiec.
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HMEPEZ QPEZ AIABAZMATOZ '
AEYTEPA 4 |
TPITH
TETAPTH 3
NEMNTH 5
MAPAZKEYH

2ABBATO 6
KYPIAKH 8

MEZOz OPOz 5

Mooeg wpeg StaPaoe tnv Mapaockeur;

A. 6. B.5,5. lr.5. A. 4,5, E. 4.
g E Napatnpw: Mnopw va urnoAoyicw To GUVOAO TwV WPWV dlaBaouarog oe pia efdo-
Z > pdda (emtd nuépec).
<<
Z S Eméyw otpatnyiki kat ebappélw: Me Bdon tov péoo 6po umooyilw to clvoho

TwV WpwV SlaBdopartog, and to onoio adbapw) T0 UVOAO TwY WPWV TIOU UTLAPXOUV
OTOV Ttivaka.

AdoU o uEoog Bpog eival 5, dpa To GUVOLO TWV WPWV dlaBaoparog T ouykekpLué-
vn eB6opasda eivat 7 x 5 = 35, To 6UVOAO TWV WPWV IO avaypdadovtal oTov mivako
elvaw 26, emopévwg tnv Tpitn kat tv Mopackeur] StéBace cuvolikd 9 wpec, SnAa-
&N 4,5 wpeg kdBe nuépa.

EAAHNIKH MAGHMATIKH ETAIPEIA
NepLobiké MYOATOPAL / Tel)og 5

Anavinon: A.
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ZTov mapakdtw mivaka eppavitetat o aplBpdg Twv 4 8wV TOTWV Tou TTOUARBNKaY I
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o€ pia nuépa oe pia kadetépla.
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Moto Noootnta ; ‘{' ‘
Kadéc 60 J
Todu 75 l
|

|

rdAa 40 N

AV KOTQOKEUAOOUHE Eva KUKALKO Stdypappa (nita), pe mooeg poipeg Ba gival ion n
ywvia w mou Ba avtioTtowyel oto TodL;

COKOAGTO

ZeoTr ooKoAdta 25

, A.120°. 5. 108°. r.135°. A. 145°, E. 150°. i
| |
E é Mapatnpw: To Bua wou Intd va petatpéPw to aptduntikd SeSopéva oe HolipEg.
I E :z: ErAdéyw otpatnyikn kot epappdiw: Kdvw avaywyr tou aBpoiopartog 60 + 75 + 25
Z S +40=200 otov apBud 360.
To todu eival ta ;TE:) NG OUVOAIKAG TTOCOTNTAG TWV TOTWV Tou oepPipiotnkav. H
) : avaywyn o€ Hoipeg yivetal pe to ywopevo ;TEE) x 360° = 135°,
Anavtnon: I
r t E Pixvoupe Tpia {apla kot tpooBétoupe Ta Tpia amoteAéopata rou eudavilovral.
Mooa ouvolikd Stadopetikd anotedéopata propei va rpokidouy amod ™ SLabika-
ola auth;
A. 20. B. 18. r.17. A. 16. E. Kavéva amno ta nponyoUpeva.
% § Mapatnpw: ABpoilw 6loug Toug cuvSuacpolg avd 3 Twv aplBuwy 1, 2, 3, 4, 5, 6.
5 :z: EmAéyw otpatnywki ko epapudlw: Yroloyilw tnv eAdyiotn kat TN MEYLOTN TLUA
Z S Tou aBpoioparoc.

H eAdxiotn Tiun tou abpoiopatog eival 3 evw n péylotn sivar 18. OAa ta Suvatd
anoteAéopata eivat Aot ot aképatot apiBuoi and to 3 puéxpt kat to 18.

Anavtnon: A. @




m AwaBétoupe 30 iSla TeTpdywva. 2e kabéva amd aUTA oL TTAEUPEG elval LOEG PE 2 cm,
Me autd to 30 TETPAYWVA HITOPOUUE Va KATOOKELGOOUE Sladopa opBoywvia ma-
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pAAANAGYPOUA, OTIWG TO TAPOKATW, avdAoya HLE TOV TPOTIO TIOU TaL SLOTACCOUE.

Mota eivat n EAGXLOTN TIEPLUETPOG TTOU UMOPOULE VOl TETUXOUHE OF KAQTTOLO o auTd
ta opBoywvia;

A.52 cm. B. 44 cm. .40 cm. A.36 cm. E.30 cm.

NMapatnpw: Mmopw va KATALOKEUAOW APKETA opBoywvia SladopeTikwv Slactdoe-
wv. EmutAéov, n MAeupd KAOE HIKpOU TETPAYWVOU Elval 2 cm.

ANAAYTIKH
AMANTHZH

EriAéyw otpatnytki kot epapuolw: Bplokw mpwrto OAEG TIG SuvaTES Slatagelg twv
HLKPWV TETPAYWVWY KoL OE kaBepia amod autég urtoAoyilw tnv TePLUETPO.
OL Suvatéc Slatdlelg eivat:

| MATAZH | MEPIMETPOI

x| 124
[ o 2x15 cacpl; 68 ep: |
. 3x10 | 52
[ sxe [ s

l
|
|
1
|
I
|
l
|
|
|
|
l
|
l
|
Mopatnpw OTL N UEYLOTN TIEPLUETPOG avtiotolel otn Sudtagn omou OAa Ta TETPA- ‘.
ywva TormoBeTodvTalL o€ pio Hovo ypoppr, EVw n EAAXLOTN avtlotolxel otn dudragn |
6o N Stadopd petafy Tou mARBoug Twv VPOUUWY Kot Tou TTARBouG Twv oTNAWV |
elvat n ehdylotn duvarn. 'I
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Anavinon: B.

@ Ala@£Toupie 20 QVTIKELHEVD KaL 5 KOUTLAL OéNoupe va tornoBetriooupe ta 20 QVTLKEL-
ueva ota 5 kouTid, oA Ba TpETEL:

* vaL LNV UTEdpXoLV 800 KOUTLA LUE ToV {810 apOUO AVTLKELLEVWY
* Va PNV UTIAPXEL KOUTL TIOU VO TEPLEXEL 4 OVTLKELLEVAL.

M6oa T0 IO QVTIKELPEVOL UTOpEL va TLEPLEXEL éva KoUTH;

A. 12, B.11. r.10. A. 9. E.8.

Napatnew: To Bépa pou {ntd va LEYLOTOTIOLOW TOV apLBUO Twv OVTLKELLEVWVY OE
évo LOvo KouTL.

ANAAYTIKH
AMANTHZH

EniAéyw otpatnykn kot epapuolw: EAQL(LOTOTOLW TO. OVTIKEIPEVA OF 4 arnd ta 5
KouTL&. Téooepa kouTid Ba meptéxouv 1, 2, 3 kat 5 QVTLIKELPEVA UE GUVOALKO 0pLOUO
avTkelpévwy 11. Apa, to tétapto kouti Ba TEPLEXEL 9 QVTLKELIEVQ, TIOU Eiva KaL O

EAAHNIKH MAGHMATIKH ETAIPEIA
Neplodiké NYOATOPAL / Teuxog 5

HEYLOTOG OPLOHOG OVTIKELUEVWY OF éva KOUTL.

O

Andvtnon: A.
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@ Moto eivat To cUVOALKO eUPadOV TV SUO TETPAYWVWY;

‘:‘H

A. 100 cm?. B.120 cm?, r.140 cm?. l)

i

A. 144 cm?. E. Aev propei vo uTtoAOyLOTEL. M

i

1\!

- " ; . : ; ; o
E W Napatnpw: Ta 12 cm eivat untoteivouoa evog 0pBoywvLou TPLYWVOU. 0
E% Eniléyw otpatnyikn kot edappolw: Adol Ba mpemeL va urtohoyiow aBpot- “
Z S opa epBadwv dvo TETPAYWVWY Kal YWwpilw Tnv unoteivouoa opBoywviou TpL- i}

SVo TteETpaywvwy. Mapatnpw 6Tl oxnuatiletal opBoywvio Tpiywvo He uTO-
telvouoa 12 kol KABeTec TAEUPEC a kol B. Amd to MuBaydpelo Oswpnpa EXw |
o2+ B2= 122. ANG kat To dBpotopa twv eppadwy Twv SUo TETPOYWVWV ElvoL o + B2, (
Emopévwe, n owoth amdvinon eivat 144 cm?. \ ‘

ydvou, afloroww to MuBaydpelo Oewpnua. Ovoudlw a kat B Tig TAEVPEG TWV “\EL

Amnavinon: A.

, |
ln St Suthav) lkéva uTtdpxouv 4 ioot kUKAoL Tou edadrttovial \J’
) OTLC TIAEUPEC EVOG TETPAYWVOU Kot METAEU TouG. Kabe kukAog I\‘
gxet aktiva 2 cm kat epBadov 12,56 cm?” nepinov. L
Metafl mowwv aplBuwv Bpioketat n Tun Touv eppadol tou Ey-
XPWHOU HEPOUG TOU TETPOYWVOU;

A. Metagy 5 cm? Ko 6 cm?. B. Metaf0 4 cm? ka5 cm?,
I. Metafl 3 cm? kauw 4 cm?, A. Metagy 2 cm? ko 3 cm?.

E. Kavéva amnd to tponyoUEva.

T T . N .

W MNapatnpw: To oxua £XEL AEOVEG CUUUETPLAG.

% E Erihéyw otpatnyikn Kot epappolw: Oa xwpiow ot Tpipata to oxAua We Tt fon-
Z S Oewa afovwy ouppeTpiag.

N Suthavr ElKOVA TOPATNPW OTLTO OO TOU OTtoiou
avalNTw To ERPadOV xeL XwPLoTel ot 4 {oa koppdTLa

(kapmuAdypappa Tplywva). ZUVOALKE Undpxouv 16 Té- Q J&

Tola Tplywva. / ﬂ%
Av amd To epPadov TOu TETPOYWVOU OPALPECW TOUG

té00ept¢ KUKAOUG, Ba Bpw to ePPadoV Twv 16 Tpyw-

vwv. H TAeupd Tou TeETpaywvouL eivat (on Ke TEOOEPLG OKTIVES, dnAadn 8 cm.

Apa 64 — 4 x 12,56 = 13,76 cm?. EMOp£VWG, TO eUPadOV Twy TECOAPWVY KAUTIUAO-
VPApHWY Tpywvwy Ba eivan 13,76 : 4 = 3,44 cm?

Anavtnon: I'.
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EAANHNIKH MAOGHMATIKH ETAIPEIA
NepLobiké MYOGATOPAZ / Teuxog 5

€)

ANAAYTIKH
ANMANTHZH

16,

ANAAYTIKH
ATANTHZH

E

15cm
210 SUTAaVO oxfHa OAEG OL YwVIEG elvat opBEg ;
cm
Kol SlvovTal Ta KN OPLOREVWY TIAEUPWV.
, ‘ ¢ 7 8cm 6 cm
Mooco eival To euPfadov Tou oxNUaToC;
A. 200 cm?, B. 220 cm?. I. 240 cm?. 12 em
A. 320 cm?, E. 400 cm?.
10 cm

Mapatnpw: Mmopw UkoAa va urtoAoyiow OAa Ta TUAUOTA OTNV TEPLUETPO TOU
OXNMOTOG.
ErtiAéyw otpatnytki Kot epoppolw: MeAETW TO MAPAKATW OXNUA.

15cm 6cm

________

8cm

12 cm

________________

11cm 10cm

Yniohoyilw 1o gpfadov tou peydlou opBoywviou, mou eival 21 x 15 = 315 cm?, kal
To ABpolopa Twv epfadwy Twv U0 UIKpOTEpWV: 3 X6+ 7 x 11 =18+ 77 =95 cm?. To
{ntoLpevo eppadov eivat oo pe 315 —-95 =220 cm?.

Anavtnon: B.

Av yla Toug BeTikoU¢ aplBuoug a kot B Loxvel /0,04 x 0,4 x a = 0,4 x 0,04 x\/B— moLa
glval n TR Tou KAAGHATOG % }
A. 0,016. B. 1,60. r.0,16.

A. 16. E. Kavéva amo ta mponyoupeva.

Napatnpw: Ta a kal B Bplokovtal KATW Ao TETPAYWVIKEG PLlEC.

EruAéyw otpatnyikr Kat epoppoiw: NMpoonadbw va amaAlayw amno Tig TETpaywvL-
KEG PLIEC, WOTE VAl UIMOPW Va UTTOAOYioWw Tov AdYOo Twv a Kat .

Amé T 1o6TNTa /0,04 X 0,4 x . = 0,4 x 0,04 x /B TPOKUTTEL OTL:

0,04 x0,4xa=0,16 x0,0016 x B.

Ao Tn OX€0N QUTH TIPOKUTITEL o M.

B~ 0,04x04
Emeldn) 0,04 x 0,4 = 0,016, Oa LoyVEL TEALKA OTL %= 0,016.

Anavtnon: A.



| Aivovtal o akepatot apibuoi a, B, y, 8, yia toug omoioug Loxiel 0 < a < B <y < §, kaL oL |
il |
OXEOELC: 1)B+V>Ol+[3 2)B+6<E Kalt 3)ax£>1. |

|

a+B  y+6’ T a+y vy y X

Mooeg and autég eival CWOTEC;

\.H1 kawn3. B.H1koun?2. I'. Kapio ané avtég. |
\.Mévon 1. E. OAeg.
I
E Napatnpw: Mnopw va uroAoyiow mota eivat n oxéon k&Oe KAGoUATOC e N po- ‘
g Eméyw otpatnyuki ko epappolw: Juykpivw kdBe kKAAOpa pe ™ povada. MNapa- ‘ii
Tpw OTL B+y 51, & ull <1, B+ >1, axp <1, B < 1. Emopévwg, LoxUeL povo W
+ y+5 o+y y x5 Y il
. B+y _ a+pB i
OX€0 > ) il
1 oxean a+B y+6 H
Andavtnon: | [l
4 Ava gvag Betikdg aplBuog, TLamd to mopakdTw LoXUEL YLOL TO YIVOHEVO: ‘}1;;
Il
V& VO @ T T T i
\. Eival aképaiog aptBuac.
3. Elvou mavta aptOpédg peyatepoc tou 1.
". Elvaw oo pe od.
. Eivo mavta peyaAitepog tou a.
. Kavéva amné ta nponyolpeva.
T ; Y 4 ; : ;
W MNoapatnpw: Ava 800 oL tapdyovieg tou ywouévou Sivouv anotéheopa a.
:Z; Emléyw otpatnyiki kat epappdlw: Yroloyilw ta elyn tne nopdncJa - ya. To
S QIOTENeoia TOU MOAATAAOLAGHOU QUTOU ival (Vo ) =a.
<

Mapatnpw ot Exw 3 ywépeva tng popdrigya - o, dpa to anotéheopa twv 3 Leu-
ywv givat o - o - o = od.

Anavtnon: I'

'} Napakdtw kataypdadovratl ta Bripata pe ta onoia vag padntic éAuce v eflowon
2-(x+1)= % + 14, uévo nou dev EBale ta Bripota autd oTn owoTh oeLpd.

A.4x—-x=28-4 B.x=8 r.2x+2=§+14 A.3x=24 E.4x+4=x+28 ):T.X=%f—l

Mowa eival n cwoth oslpd;

A.T.-A.-A.-E.-IT. - B. B.E.-T.-A.-A.-2IT.-B. l.T.-E.-A.-A.-IT.-B. @

.I.-E.-A.-IT.-A.-B. ~. Kavéva anoé ta nponyolpeva.




ANAAYTIKH
ATIANTHZH

Napatnpw: Ta Brpata eniluong tng e§lowong Sev éxouv TornoBetnBel otn cwotr
oELpa.

EmAéyw otpatnyikn kat epappoélw: Meletw £va Ttpog va ta BApoTa KoL TPooTia-
Bw va ta BAAw pe TNV €€AC oELpad:

Analoidr) mapevBécewv = amaloipr] MAPOVOLACTWY —> SLOXWPLOHAE YWWOTWY
QO AYVWOTOUG —> EKTEAECN TWV MPAEEWV LETAEY OyVWOTWY Kal HETAEY aplBpwy
— Slaipeon e Tov CUVTEAEDTH] TOU QyVWOTOU.

Anavtnon: I'.

@ Alvetal o mapakatw aAyoplOpoc:
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ANAAYTIKH
ATANTHZH

EAAHNIKH MAGHMATIKH ETAIPEIA
Neplodiwkéd NYOATOPAS / Telxoc 5
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* Kataokevaoe £va opBoywvio tpiywvo mou n pio ywvia tou va gival ion pe 60°.
* YoAGYLOE TO UAKOG TNG LEYAAUTEPNG TTAEUPAC KOL OVOUOLOE TO OL.
* YIOAOYLOE TO MKOG TNG ULKPOTEPNC TAEUPAS KAl OVOUAGE TO P.

* YIOAOYLOE TO UKOG TNG TPLTNG MAEUPAG KAL OVOUAGE TO Y.

B

* Ovopaoe 6 tn Sekadikr EkPpoon Tou KAACHOTOC v
* TOnwoe 6.

» TéAOG.

ZE TLXPNOLUEVEL 0 alyopLlOpOg auToC;

A. YrtoAoyileL T ywvieg Tou Tplywvou.

B. Bpiokel tn peyaAltepn MAEUPA TOU TPLYWVOU.

I. YmoAoyilel to eppadov Ttou tpywvou.

A. YnoAoyilgl to ouvnpitovo twv 60°.

m

. YmoAoyileL tnv epantopévn tn¢ ywviog twv 30°.

Napatnpw: O akydpBog umtoAoyilet tov Adyo 600 kabétwv mAeupwv Tou opBoyw-
viou TpLywvou.

ErmAeyw otpatnyikn kot epapuolw: Yrohoyilw tn ywvia n onoia

BpiokeTat amévavtt anod tn PKpOTEPN TAEUPA Kol vVa{NTW TOV Kot- N
TAAANAO TPLYWVOUETPLKO aplOuo Tou ekdpdlel o Adyog Twv Vo &
KABeTwv MAEUPWV TOU TPLywvou. Ma gukohia Kotaokeudlw £va

oxnua. 60

Zto oxnua eivat pavepod otL o Adyocg (kAdoua) 5 exkppaleLtnv eda- B
TITOMEVN TNG Ywviag Twv 30°.

Anavtnon: E.




(ﬂ Te éva pKpO drone GopTWVOULE Eval TIPOYPOUUA UE TNV TTAPOKATW CELPA EVTOAWV:

Itpipe de€la 30°.
Mpoxwpnoe unpoaota 100.
Ytpipe de€la 60°.
Mpoxwpnoe punpoota 80.
Itpiye 6e€la 60°.
Mpoxwpnoe unpoota 100.
Itpipe de€la 120°.
Mpoxwpnoe pmnpoota 180.
» TEAOC.

Mola aro Tig mapakdtw dtadpopég Ba akoAouBroeL To drone;
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A.Tnv 1. B.Tn2. I.Tnv 3. A.Tnv 4. E. Kapia.
: I L 4 Y 4 ’ I3 I I
£ W TNoapatnpw: XT0 IPOYPAUUa UTIAPXOUV 800 EVTOAEG Ue (0EC AMMOOTAOELS KoL 2 EVTO-
% :z‘t Aé e loeg ywviec.
25 Em\éyw otpatnyiki} kat epappolw: Mehetw Bripa mpog Bripa TLG EVIOAEG Kat yLat

KaBe evtoAn avalntw Tn cwotn Kivnon ota oxnuata.

ApXLKA TTapaTnew OTL € OAQ TA OXAHOTA OL SU0 TPWTEC EVTOAEC EXOUV EKTEAEDTEL
owota. H tpitn evtoAn, «otpiPe 6e€la 60°», bev €xeL ekteAeoTel oto oxnua 4, 10
OTolo KOl amoPPLITETAL, EVW N TETAPTN EVIOAN, «TIpOXWPNOE Unpootd 80», dpai-
VETOL VO EXEL EKTEAEOTEL OWOTA ota oxnpata 1, 2 kat 3. H méurmtn evtoAn, «otpie
6e€1a 60°», €xeL ekTEAEOTEL CWOTA POVO ota oxnuata 1 kot 3.

Ol eMOUEVEG EVIOAEC £XOUV eKTEAEOTEL OWOTA UOVO OTO OXNHa 3.

Anavinon: |




Eva voUudapo £xeL TG pileg Tou otov mubuéva pag Aipvng. Ta
Sexatpia Sékata éBSoua Tou Upoug Tou voudapou Bpickovtat

HECOL OTO VEPO EVW TIAVW aTtd TNV EMLAVEL TOU vEPOU TO VOU-
dapo avartvooetol katd 20 cm.
Néoo eivat to PdBog tng Aipvng oto onpeio mou Bpioketal To voudapo;

A.1m. B.65cm. .85 cm. A. 60 cm. E.30,5cm. l
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% % Mapatnpw: Nwpilw To LAKOG TWV 14—7 Tou voudapou. |
‘z: é Em)\évw' otpatnywkn ko epappolw: Epyalopal pe T OTPATNYLKN TNG OVAYWYNG
otn povada.
Adou Tta g Tou Aouhousiol Bpiokovtal péca oto vepo, ta 20 cm, Tou e&EXouV
Qo TO VEPO, AVTLOTOLXOUV Ot 1% ToU pAKoUG Tou Aouloudiol. Emopévwg, oto 11—7 ;
Tou prKouC Tou AouAouSLol avtiotooly Ta 5 cm. TeAkd, ota % TOU MAKOUG TOU

Aouloudiou avtiotolouv 13 x 5 cm = 65 cm. |

Anavtnon: B. $

@ H Maipn BéAeL va kdPeL pia Stakoopntikn xaptivn Awpida oe Tpila €8N KoppaTIWY,
o€ peydha, pecaia kat Pikpd. KOBeL apxikd th Awpida o 10 HEYAAQ KOUUATLO. 2T OU-
véxeLo TtalpvEL TaL Lod a6 auTd kat ta kOBEL o 3 peoaia KOoppATLa To KaBEva. TENO,
nalpveL T0 £va TPLTO TWV HECOLWY KOMUOTIWV Kat Ta KOBEL o€ 2 HIKPOL KOLUOTLOL.

e e /e Je e Je I Je el]e i[lg Ye el
o] o] o] ] o] ® JeJe[]e
e etie ey e etie e, i etie
Méoa GUVOALKA KOMUATLO TNE XAPTVNG Awpibag UTtApXOUV OTO TEAOG;

A. 15. B. 20. I. 25,

A. Anepa. E. AEV UTTOPOULE VOL UTIOAOYICOUHE.

Naportnpw: Mnopw va untoAoyiow o KABe ddon to TABog Twv KOUHOTLWV.

Erléyw otpatnyiki ko epappélw: Yroloyilw ot kabe ddon to TIA00¢ TwV KoK~
HATLOV TIOU KOBOVTOL KOL QUTWV TIOU TIAPOLUEVOUV.

ANAAYTIKH
AMANTHZH

ApxiK& amd ta 10 peydAa koppdria mapapévouv 5. Ta aAAa 5 KOBovtal to kabeva

0€ 3 KOMUATLA, AP OE 15 pecaio KOUUATLAL.

An6 autd ta 15 koppdtia, Ta 10 napapévouv. Ta dMa 5 kéBovtat to kabéva o€ 2
KoppdTia, dpa o€ 10 pikpA KOPUATLOL. |
370 TENoC UMdpXoLV 5 peydha, 10 peoaia kat 10 pikpd Koppdtia, dnhadn 25 Kop- ‘
HATLO GUVOALKA.

EAAHNIKH MAGHMATIKH ETAIPEIA
Neplodwkd NYOATOPAL / Teuxog 5
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Anavinon: I'.
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J 2e éva moco A epappoloupe 3 SLASOXIKEG HELWOELS, N TPWTn ueiwon eivat 20%, n

ATMANTHZH

ATMANTHZIH

deutepn 30% kat n tpitn 40%. Moto ival o TeAkd Mooootd peiwong tou mocoU A;

A. 90%. B. 86%. l.66,4%.

A. 33,6%. E. Kavéva amno ta nponyoupeva.

Napatnpw: Zta dedopéva Sev divovratl moodtNTeC, aAAd POVO TOCOOTA.

Erdéyw otpatnywkn kat epappolw: MNa va gival o eUkoAoL oL UTIOAOYLGHOL Hou,
UTIOBETW OTL TO APXLKO OGO A eival 100, Kol EMAVW O AUTAY Thv tocdTnTa edap-
HOlw ta mocooTa peiwonc.

Meta tnv mpwtn peiwon to ood A shattwvetal katd 20% x 100 = 20. 1o mocd
mou arnopével, 6nhadn oto 80, n peiwon eival ion pe 30% x 80 = 24 kot TEAOC 0TO
umoAouro mocod, dnhadn oto 56, n ueiwon avépxetal os 40% x 56 = 22,4. H teAkn
peiwon eival 20 + 24 + 22,4 = 66,4 otnv apytkr T 100.

Anavtnon: .

Mia etaipeia aodpaleiog xpnotpomnolel cuvolikd 5 umtaAAAoUG yLa va ipooTaTeUeL
éva ktiplo ypadeiwv yia 30 nuépeg. Kabe nuépa xpetdlovratl 4 umdAAnAotL yla tTnv
npootacio Tou Ktipiou evaAAdg (o 50¢ uAAANAOG £xeL pemd). Av dAot ot uTtdAANnAoL
EPYAOTNKAV TLG (SLEG NUEPEC, MOOEG NUEPECG EPYAOTNKE O KaBévag OTo SLACTNMA TWV
30 nuepwv;

A. 25. B. 24. r.30. A. 6. E. 26.

Napatnpw: KaBnpepvd anaocxohovvral 4 anod toug 5 urtaAAAAoug kat évag KaBe
bopa €xel pemo. :

ErtiAéyw otpatnyiki ko epappolw: Ovopdlw A, B, T, A, E toug iévte umaAARAouC.
216 5 mpwteg NpEPEG OAoL Ba xouv SouAEPeL amd 4 nuépeg kat Ba £xouv pia npé-
pa pemo. MNa napdadeypa, Ba propovoav va eivad:

(A, B,T,A—Epeno), (A, B, T,E-Apend), (A B, A, E—T penod), (A, T, A, E—B pend),
(B, T, A, E— A pemo)

Apa, otig 5 x 6 = 30 Nuépeg Ba éxouv SouNéDeL 4 x 6 = 24 nuéPEG Kat BaL ExouV TIAPEL
1 x 6 = 6 NUEPEC pEMO.

Anavtnon: B.




